



В городе Ревде местный житель признан виновным в совершении ряда особо тяжких преступлений, в том числе в убийстве (ФОТО)



Собранные следственным отделом по городу Ревда СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, 1985 г.р. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 29 мая 2022 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Энгельса в городе Ревде, вступил в конфликт из личной неприязни с мужчиной, 1967 г.р. На почве ссоры обвиняемый, решив убить собутыльника, сильно его избил, в том числе руками и ногами, обутыми в берцы, причинив своему оппоненту телесные повреждения в области жизненно важных органов, отчего потерпевший скончался на месте происшествия. Через некоторое время у



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

злоумышленника возник конфликт с другим гражданином, 1968 г.р., также находившимся в квартире. Мужчину обвиняемый тоже избил, в результате чего пострадавшему был причинён тяжкий вред здоровью, повлёкший по неосторожности смерть потерпевшего. С места происшествия фигурант скрылся, однако вскоре был задержан благодаря комплексу следственных и оперативных мероприятий.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы (в частности, согласно результатам генетической экспертизы, на одежде и берцах подозреваемого имелись следы крови потерпевших). Несмотря на то, что обвиняемый предпринял ряд мер по сокрытию следов совершённых преступлений (в частности, оставил свою одежду со следами крови у знакомой), следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, вину подсудимый признал. Приговором Ревдинского городского суда подсудимому назначено наказание в виде 14,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1723811>